



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
“ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
ДІТЕЙ ТА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ”**

вул. Мандриківська, 80, м. Дніпро, 49094
e-mail: dneprunnat@ukr.net, <http://www.dneprunnat.dp.ua>, код ЄДРПОУ 02139966

17.04. 2024 №01-15/88

Керівникам
закладів позашкільної освіти
еколого-натуралістичного напрямку

Щодо участі в підготовці ювілейного
видання з нагоди відзначення
100-річчя НЕНЦ та профільної
позашкільної освіти

З метою якісної підготовки до відзначення у 2025 році 100 річниці екологічної, біологічної та агрономічної позашкільної освіти в Україні Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України (далі – НЕНЦ) запроваджує ряд медійних проєктів, що будуть направлені на популяризацію профільної позашкільної освіти та виступати каталізатором для формування соціальної думки.

Відповідно до листа НЕНЦ від 05.04.2024 №129 “Про підготовку ювілейного видання з нагоди відзначення 100-річчя НЕНЦ та профільної позашкільної освіти”, оголошено **всеукраїнський проєкт “Позашкіллю натуралістів - 100»**.

Проєкт “Позашкіллю натуралістів - 100» передбачає підготовку та видання «АНТОЛОГІЯ» - збірника «Педагоги-засновники позашкільної освіти: історія та сьогодення».

Це видання буде містити інформацію про педагогів-засновників профільних закладів позашкільної освіти екологічного, біологічного, агрономічного та дотичних напрямів позашкільної освіти (інформація про директорів профільних закладів позашкільної освіти від початку заснування позашкільної установи і до сьогодення).

А також про історію лідерства в позашкільній освіті: керівники гуртків, методисти, які, використовуючи свій авторитет і професійні знання, створюють сучасне навчальне позашкільне середовище/або запровадили новаторські підходи в певний історичний проміжок часу.

Видання розповість про успіхи і досягнення педагогічних колективів профільних закладів позашкільної освіти, окремих педагогів та їхніх вихованців

за 100-річний період починаючи від початку заснування профільного закладу позашкільної освіти, а також дасть можливість відзначити їхні успіхи

Комунальний заклад освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО “ОЕНЦДУМ”) пропонує колективам закладів позашкільної еколого-натуралістичної освіти області залучитися до даного проєкту.

З метою узагальнення матеріалів від Дніпропетровської області в рамках всеукраїнського проєкту “Позашкілля натуралістів - 100» просимо:

- до **19 квітня поточного року надати списки осіб** (директорів, керівників гуртка, методистів), про яких ваш заклад буде готувати інформацію до збірника “Педагоги-засновники позашкільної освіти: історія та сьогодення”;

- до **13 вересня 2024 року** підготувати матеріали від ваших закладів та надіслати на електронну пошту КЗО “ОЕНЦДУМ” dneprunnat@ukr.net

Вимоги до підготовки матеріалів

Поданий матеріал від закладу позашкільної освіти – це дидактично та методично оброблений і систематизований укладачем інформаційний матеріал.

Інформація про кожну особистість включає: фотографію і два абзаци інформації (до пів сторінки друкованого тексту).

Оформлення: матеріал надрукований через 1,0 інтервал; шрифтом Times New Roman № 14.

Вимоги до фотографій: формат файлів фотографій – JPEG, JPG; обсяг файлів – від 1 до 5 Мб.

Додаткова інформація - за тел 095-77-97-543, контактна особа – Інна Майборода.

Директор комунального закладу освіти
“Обласний еколого - натуралістичний
центр дітей та учнівської молоді”

Юрій ПЕДАН